
井野学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

井野学童保育所

回答枚数：38枚

1.お子様の学年をお聞かせください。

1年 25

1回
2回 4
3回 7

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか。

2年 13
3年

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行きますか。

はい 33
いいえ 3

4回 10
5回 15
6回 6

いいえ 1
どちらとも言えない 6

備考
・わからない事はあいまいにせず、確認して確実なところを教えてほしい。（内服管理・服用方法etc）目が赤くなり、
　日に日に腫れていった。市販点眼持参可能か聞いたらOKという返事もなくあいまいだった。次の日さらに腫れて
　他学童指導員に持ってきたらと言われ、前日の返答があり持参しなかったが、スタッフにより知っている方と知ら
　ない方がいるのか。
・指導員さんには、感謝しかないです。ただ、対応は個人差があると感じます。
・言うことを聞かない時に先生にウデを強くつかまれたのがいやだったと言っていたことがありました。仕方ないとき
　もあると思うので、お知らせだけさせてもらいます。
・家で「〇〇先生がねえ～」と話をしてくれます。うれしそうです。
・その日の様子を教えてくださいます。
・家ではできないあそびを教えてもらったりして、大変ありがたいです。こどももなついています。ありがとうございます。
・お友達とのトラブルをもっと教えていただけると助かります。

その他 2

備考
・時々嫌がる。お友達から（理由なく）嫌な事をされたり言われたりしたあとは、その場では仲直りしていても、数日間
　「今日、休める？」と何度も確認され、ひどい時は「行きたくない」と言い出すので困った事がありました。
・毎日、楽しみにしています。学校がお休みの日でも行きたいと言います。
・最近、遊ぶ人がいないとあまり行きたがらない。
・お友達とけんかをしてしまうので嫌らしです。行かないと言うことはありません。
・苦手な友達がいるから（子供の意見です）
・お友達と楽しく過ごしているようです。

４.学童指導員の対応に満足していますか。

はい 31
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その他

81%

3%
16% はい

いいえ

どちらとも言えない



５.学童保育所で改善して欲しい点はありますか。

思う 19
思わない 19
食べないから必要ない

はい 5
いいえ 30

備考
・入所してから細かな決まりごとも少しずつ注意され知っていったところも多々あった。説明会の時点で、注意事項
　としてもう少し説明していただけるとありがたい。
・部屋のマットがきたないので新しい物にしてほしい。先生たちはスリッパをはいているのに、保護者用のスリッパ
　は用意されていない。
・換気をこまめにした方がよいのではないでしょうか。子供達の熱気でしょうか、室内がどんよりしている時があるな
　と感じます。
・お菓子の管理方法
・6年生まで学内併設の学童に入所できるようにしてほしい。北志津は少し遠いです。安心して預けられる場所を提
　供してほしいです。

６.おやつを学童保育所運営者に用意、提供してほしいと思われますか。(有料・1食100円を想定)

料金設定による 7

備考
・今のところは必要ないのでよい。

８.７の問いで「思う」と答えられた方に質問です。.どのくらいの頻度で利用したいと思われますか。

毎日

備考
・忘れた時に対応して頂けるとうれしいです。
・1食100円は高い
・ない場合に出してもらいたい

７.平日19時までの保育時間に、ﾌﾟﾗｽ延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)を検討中ですが、あったら利用したいと思いますか。

思う 5
思わない 26

備考
・4月から残業が増えるので、週に１～２日で利用したい。
・土曜日（仕事場17:30まで　簡単に帰れない為）

９.８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です。
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄさんをご利用になられた事がありますか。

ある 1
登録だけしている 1

週に１～２回 3
週に3～4回
急な残業の時のみ 7

知っているが利用も登録もない 8
知らない 1

備考
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0.  お子様の感想などから各行事についてお聞かせください。

・草ぶえ大探検　　　(5月実施　１・２年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 4
楽しかった 4

10.「地域の子ども」として子ども達の交流を図る為に5学童の合同行事を行わせていただいておりますが、

その他
・妹の運動会のため不参加

・夏祭り　　　(７月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 11
楽しかった 16

距離が長かった
面白くなかった
不参加 30

その他
・カレーの後ろにゴキブリが見えびっくりした。

・ワンパクまつり　　(11月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 14
楽しかった 8

刺激が強かった
面白くなかった
不参加 11

とても楽しみ 8
楽しみ 15
ありきたりに感じる 0

面白くなかった
不参加 16

その他

・豆まき会　(２月実施予定　１～６年生対象)

楽しみ 1
ありきたりに感じる
参加予定はない 18

参加予定はない 8

その他
・詳細がわからず予定もまだわからないので未定
・予定があいていれば、参加予定

・バス遠足　　(3月実施予定　3～６年生対象)

とても楽しみ 5

その他
・詳細がわからず予定もまだわからないので未定
・１年生のため
・井野学は２年生までなので、２年生も参加できたら良かった。
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参加したことがない 7
参加したくない

その他
・いつもお迎えが遅めなので、だいたい品切れ（終了）しているのが残念です。お茶代の費用を子どものお菓子代に
　充ててもらいたい気持ちもあります。
・あまり指導員の方と話していない。お茶をもらっておわり。
・先生達も忙しい中温かいのみものありがたいです。
・参加できず、すみません。
・ほっと、ひといきできる時間で楽しんでいます。

12.冬期休暇中のお弁当利用について

1１.保護者様と指導員のコミュニケーションタイムの「お茶会」について伺います。

楽しみにしている 4
参加したことがある 27

※お忙しい中ご協力ありがとうございました。その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・遊んでいて切創ができた。ちょっと転んだと聞いたので絆創膏で帰宅しお風呂前はがしたら1cm程パックリ切れて
　いた。状況がわからない直接みていなければそれでも結構なので、事実をそのまま教えてほしかった。後日、創
　をくっつける処置をしてもらいに受診した。知っていたら当日受診し、しっかりきれいにくっつくように消毒・処置をし
　たかった。
・スタッフ間での連携がとれていないため前日お伝えしたにもかかわらず同じ内容の確認の連絡がくる。しっかり
　連携してもらいたい。
・お弁当は当日、急なキャンセルに対応してもらえる業者さんならもっと利用したいです、おやつは月額の利用料
　内なら利用したいです。（1回100円は高いと感じます。）
・いつもありがとうございます。通勤で電車利用しておりますが、今年１度だけ大幅な電車遅れがあり、19時に間に
　合いそうになかったため、電話連絡したところ、「遅延は認められない」との回答でした。その時は、ご近所さんに、
　お迎えをお願いできて19時に間に合わせることができましたが、時間的にもファミサポさんに依頼できるような状況
　ではなかったですし、ご近所さんも、いつもお願いできるとは限りません。電車遅延での遅れは認めて頂けないで
　しょうか。
・送迎ありの習い事へ外出可能としてほしい。
・いつも大変お世話になっています。今後もよろしくお願いします。
・いつも学童楽しみに行っています。ありがとうございます。
・おやつやお弁当はもう少し安ければ助かります。
・いつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。
・子供達一人一人をよく見て頂き大変助かっています。良き指導員の方々に見守られて安心してます。今後も引き
　続き入所できればよろしくお願い致します。
・お迎え時、学童での様子を報告して頂けるので安心して利用する事が出来ております。いつもありがとうございます。
・毎日楽しく通っております。大変な事の方が多いと思いますが、よく見ていただき助かっております。いつもありがと
　うございます。
・長期休暇中のお弁当は大変助かりました。子供も温かいご飯でおいしかったようです。おやつに関していつも同じ
　ようなお菓子となり（スナック菓子）、マフィンやパウンドケーキみたいなのがあると良いと思います。

注文した 24
注文していない 13
注文したくない 1

その他
・子供の好みで注文しました。
・春休みにもお弁当をお願いしたい。
・食物アレルギーがあるので、注文したかったのですが、あきらめました・・・。
・注文が早すぎる。もう少しゆっくり注文できると助かります。
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